

Заместителю председателя правительства Российской Федерации
Трутневу Юрию Петровичу , от жителей Приморского края
Надеждинского и Хорольского районов.

Уважаемый Юрий Петрович!

Жители Надеждинского района Приморского края обращаются к Вам с
болью в душе , проблемой которую организовали нам чиновники местной
администрации и Правительства Приморского края в лице губернатора
Кожемяко О.Н.

В октябре 2021 года в наш район так же , как и в Хорольский район пт.
Ярославска были завезены ядохимикаты в виде пестицидов с Амурской
области, космодрома Восточный. При этом ни Амурская область, ни
Краснодарский край не захотели разместить эти отходы у себя в виду их
токсичности и возможного невосполнимого вреда здоровью людей и ущерба
природе. В октябре 2021 года губернатор Приморского края по всем
телеканалам обещал в течении двух недель убрать эти ядохимикаты из
Надеждинского района , но обещание не выполнил. Все это мы полагаем
произошло из-за халатности местного главы района Абушаева Р.С и
губернатора Приморского края Кожемяко О.Н, а так же главы поселения
Прохорова С.А. Ядохимикаты-пестициды находятся практически в центре
Надеждинского района в опасной близости к домам жителей, под открытым
небом уже более 6 месяцев.

Между тем чтобы следить за Приморской природой, местные чиновники
ее беспощадно уничтожают, это не законные карьеры, добыча песка в русле
реки Раздольное, размещение ядохимикатов-пестицидов в охранной зоне,
вырубка леса, распределение Дальневосточного гектара „своим,, и другое.
Множественные обращения к губернатору, местной администрации,
прокурорам разного уровня о перемещении данных ядохимикатов-пестицидов
в другой регион результатов не дали, ядохимикаты-пестициды продолжают
разлагаться под открытым небом.

Так как данные ядохимикаты-пестициды подвергают нашу жизнь большой
опасности , а местные чиновники не реагируют на происходящее, мы жители
Надеждинского района просим Вас Уважаемый Юрий Петрович принять меры
дисциплинарного и иного вида наказания к выше перечисленным лицам.

В это тяжелое для страны время все, в том числе государственные и
муниципальные служащие должны сплотиться, и защитить нашу природу,

народ и страну, от воздействия внешнего и внутреннего врага, данная же
ситуация подрывает авторитет и государственные устои страны.

С уважением жители Надеждинского района Приморского края.

Приложение: 1-экз.-3 листа, Фото ядохимикатов-пестицидов . 1 экз.-12 листов,
Подписные листы.

Ответ просим направить по адресу: Приморский край с. В-Надеждинское

20.04.2022г.